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　・「非常に参考となった」（26.7%）、「参考となった」（50.0%）を合わせると、8割近い使用者があっせんに参加するか判断
　　する上で参考とされています。

あっせんに参加した労使の感想

　・上記は、平成27年6月から平成28年11月までに福岡労働局で開催されたあっせんに参加した使用者と労働者に、
　　「参加して良かった」か「参加しなかった方が良かった」かアンケートを実施した結果を集計したものです。

あっせん参加のメリットや利用者の声が参考になったか

　・労使ともに、約7割の方があっせんに参加して良かったと考えています。

　・上記は、平成28年4月から平成28年11月までに福岡労働局で開催されたあっせんに参加した使用者に、「あっせん
　　に参加するメリット」や「あっせん利用者（使用者）の声」があっせん参加を判断する上で参考となったかアンケートを
　　実施した結果を集計したものです。
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